

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 02/2016**

**1º SEMESTRE 2016**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS  
GERAIS  
CAMPUS MUZAMBINHO**

**CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – CEAD**

**SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS**

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais -  
Campus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 02/2016.

No item 2.1 Considera-se área do curso, **onde se lê:**

<b>Curso</b>	<b>Habilitação</b>
Técnico em Alimentos	Curso Superior Completo Concluído na área de Alimentos e/ou Graduação Completa Concluída em qualquer área desde que o candidato possua também o Curso Técnico em Alimentos ou Agroindústria completo e concluído, com diploma fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC ou que tenha cursos na área de Alimentos comprovada de no mínimo 1 ano.

**Leia-se:**

<b>Curso</b>	<b>Habilitação</b>
Técnico em Alimentos	Curso Técnico em Alimentos ou em Agroindústria, Curso Superior Completo Concluído na área de Alimentos e/ou Graduação Completa Concluída em qualquer área desde que o candidato possua também o Curso Técnico em Alimentos, em Agroindústria ou que tenha cursos na área de Alimentos comprovada de no mínimo 1 ano.

Os demais itens e subitens do edital nº 02/2016 permanecem inalterados.

Luiz Carlos Machado Rodrigues  
Diretor do Instituto Federal do Sul de Minas  
Câmpus Muzambinho